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Comando di Polizia Municipale – Protezione Civile Comunale 081/5769501 e Fax 081/5864819

ALLERTA METEO ARANCIONE

LA PROTEZIONE CIVILE DELLA CAMPANIA HA DIRAMATO BOLLETTINO CON LIVELLO DI ALLERTA ARANCIONE PER AVVERSE CONDIZIONI METEOROLOGICHE, VALIDO DALLE ORE 00:00 E FINO ALLE ORE 23:59 DI DOMANI SABATO 19.10.2024 (BOLLETTINO ALLEGATO).
SI INVITA PERTANTO LA CITTADINANZA AD OSSERVARE COMPORTAMENTI RESPONSABILI E CONSONI ALLE CONDIZIONI METEOROLOGICHE
ED IN PARTICOLARE A:
· Prestare massima attenzione in prossimità di alberi e strutture verticali ed ogni struttura soggetta alla sollecitazione dei venti;
· Assicurare stabilmente o rimuovere da finestre e balconi e terrazzi elementi mobili quali piante, coperture, strutture provvisorie o qualsiasi oggetto che possa essere trasportato via dal vento;
· Chiudere tende, gazebi, ombrelloni e rimuovere o fissare arredi mobili;
· Osservare particolare prudenza negli spostamenti sia veicolari che pedonali limitandoli a quanto strettamente necessario;
· Prestare massima attenzione al manto stradale;
· Evitare l’uso di motoveicoli;
· In caso di piogge intense o persistenti non frequentare locali interrati o seminterrati.

SI AVVISA INOLTRE CHE
AL VERIFICARSI DELLE PREVISTE CONDIZIONI METEREOLOGICHE AVVERSE IL CIMITERO CITTADINO E LA VILLA COMUNALE DEL CIAURRO RESTERANNO CHIUSI SENZA ULTERIORE PREAVVISO. SI CONSIGLIA DI INFORMARSI CONTATTANDO IL COMANDO DELLA POLIZIA MUNICIPALE PRIMA DI RECARSI PRESSO IL CIMITERO E LA VILLA DEL CIAURRO.


image1.png




image2.jpeg




